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ΒΡΑΒΕΙΑ

 ▶ Leading Employer 2023 - Μέσα 
στο top 1% των κορυφαίων 
εργοδοτών παγκοσμίως, στη me-
ta-έρευνα LEADING EMPLOYERS

 ▶ HR Team of the Year, HR Awards 
2023

 ▶ Wellbeing Champion of the Year, 
Health & Safety Awards 2023

 ▶ Digital HR | Best Use of AI in HR, 
HR Awards 2023

Η εταιρεία
Ο Ομιλος ΟΤΕ, η μεγαλύτερη εταιρεία τεχνολογίας στην Ελλάδα και μέλος του Ομί-
λου Deutsche Telekom, δραστηριοποιείται σε 386 περιοχές. Απασχολούμε περίπου 
10.000 εργαζόμενους, προσφέροντας πολλαπλές υπηρεσίες: σταθερή και κινητή τη-
λεφωνία, ευρυζωνικές υπηρεσίες, υπηρεσίες συνδροµητικής τηλεόρασης και ολο-
κληρωμένες λύσεις ICT. Ταυτόχρονα, διαθέτουμε την υπηρεσία ηλεκτρονικών συναλ-
λαγών και πληρωμών payzy, την υπηρεσία online παραγγελίας φαγητού BOX, αλλά 
και την ψηφιακή πλατφόρμα σύγκρισης και αγοράς ασφαλειών COSMOTE Insurance. 
Επιπλέον, δραστηριοποιούμαστε και στην αγορά τηλεπικοινωνιών της Ρουμανίας.

Οι βασικές παροχές μας
Για τον Όμιλο ΟΤΕ, οι άνθρωποί του είναι ο πυρήνας της ευημερίας, της βιωσιμό-
τητας, και της ανάπτυξής του. Διασφαλίζουμε ένα βιώσιμο, αποδοτικό και τεχνο-
λογικά προηγμένο περιβάλλον εργασίας, ενώ καλλιεργούμε μια κουλτούρα συνε-
χούς προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης. Ανταμείβουμε τις προσπάθειες 
των ανθρώπων μας με μια ευρεία γκάμα παροχών και προγραμμάτων για τους 
ίδιους και τις οικογένειές τους. Μεταξύ άλλων, προσφέρουμε ανταγωνιστικά πακέ-
τα αποδοχών, ευέλικτα πακέτα παροχών (Be-Flexi), εταιρικά προγράμματα τηλεπι-
κοινωνιακών υπηρεσιών, ιδιωτική ασφάλιση, άδεια κυήσεως και γονικές άδειες για 
μητέρες και πατέρες για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο του απαιτούμενου από τον 
νόμο. Η Πολιτική μας για τη Διαφορετικότητα, την Ισότητα και τη Συμπερίληψη, 
εξασφαλίζει ίσες ευκαιρίες προς όλους. Παράλληλα, εφαρμόζουμε τις Αρχές Εται-
ρικής Συμπεριφοράς, ως βάση αμοιβαίας εμπιστοσύνης και συνεργασίας.

Περί ευημερίας
Η ευημερία και η ανάπτυξη των ανθρώπων μας αποτελούν απόλυτη προτεραιό-
τητά μας. Κάθε χρόνο, υλοποιείται πρόγραμμα δράσεων σε θέματα Health, Safety 
& Well-being, με τίτλο «Ζούμε καλύτερα», για την ευαισθητοποίηση, ενημέρω-
ση και εκπαίδευση των ανθρώπων μας, σε θέματα υγείας, ασφάλειας, παροχής 
υπηρεσιών ψυχολογικής υποστήριξης και πρωτοβουλιών ευεξίας. Ταυτόχρονα, 
υιοθετούμε τα διεθνή πρότυπα WELL και LEED στους εργασιακούς χώρους και 
εφαρμόζουμε υβριδικά και ευέλικτα μοντέλα εργασίας. Ο 'Ομιλος ΟΤΕ αποτελεί 
τον μεγαλύτερο επενδυτή σε Δίκτυα Νέας Γενιάς, νέες τεχνολογίες και υποδο-
μές στην Ελλάδα, ξεπερνώντας τα €5 δισ. την τελευταία δεκαετία, με πρόβλεψη 
να ξεπεράσουμε τα επιπλέον €3 δισ. έως το 2027. Όραμά μας είναι να φέρνου-
με τις δυνατότητες της τεχνολογίας κοντά σε όλους, ώστε να μπορούμε να αξι-
οποιούμε τις ευκαιρίες του σήμερα, χτίζοντας ένα μέλλον καλύτερο για όλους.
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